# "豪客"连租5辆高档车!居然是个局

长沙一男子为还赌债先租车后抵押,总价210万抵了61万,租车行报案

本报7月20日讯 先租车,再把租来的车抵押给他人,抵押获得的资金用于还赌债。长沙一男子用这种方式租了5辆车,总价210万元,共抵押61万元,现已无法偿还车辆。今日,长沙岳麓警方通报了这起涉案金额达210万元的租车诈骗案。

7月11日,在岳麓区经营一家租车行的徐先生赶到咸嘉湖派出所报案,称顾客黄某租了5辆总价210万元的高档小车,至今未归还。徐先生查看GPS定位系统后发现该车在近期几乎没有开过,而且停放在长沙某处。徐先生立即与黄某联系,得知车辆已被其以61万元的价格抵押给了他人,"他说车辆抵押了,没法归还了。"

"这不是一般的合同纠 纷案件, 黄某的行为可能已 经涉嫌犯罪。" 民警果断反 应,先将黄某控制,再开展调查工作

据黄某交代,去年3月,他 开始接触网络赌博,起初他只 是5元、10元玩耍,可是随着陷 入赌博这个无底洞,到了今年 初,有时他一场会输好几万。案 发前,他赌债达到了几百万元, 家里的房子也被他卖了,亲戚 朋友都被他借了一遍, 但仍然 有上百万元的赌债无力偿还。 为快速筹得赌资并偿还巨额赌 债,他打起了租车行的主意。今 年6月28日至7月4日期间,黄某 以"租车后转租给他人赚取差 价"为幌子,骗取租车行的信任 后,从租车行陆续租了5辆高档 小车, 并迅速将车辆非法抵押

目前,黄某因涉嫌诈骗已 被依法刑事拘留,案件正在进 一步办理之中。

> ■记者 杨洁规 实习生 邓嘉利 屈歆怡



仝某被一只鸭子咬伤了右手手背,导致手背血管肌腱破裂,鲜血淋漓。

记者 李琪 摄

### **\$**

#### 租车双方都应留个心眼

长沙警方提醒,租车公司在审核租车人资料时,应问清楚租车人的情况,如租车意图、身份信息以及租车人基本体貌特征与资料是否相符等,发现可疑之处,及时采取措施止损;承租人在签订相关合同时,应看清合同,避免上当受骗;不要图便宜买赃车,不要买更改过发动机号码、低于市场价格的车辆。购买赃车不受法律保护,明知是赃车而购买的,车辆被追回后,购车款一律不予退还。

#### 指扭

#### 贩毒嫌疑人庭审现场举报: 我的"上线"就在这儿!

本报7月20日讯 4名贩毒嫌疑人被起诉,其中一人的"上线"竟然走进了法庭听庭审。被告人向法警举报了"上线"。目前,"上线"黄某因涉嫌贩卖毒品罪已被公安机关刑事拘留。

7月5日,怀化中院第八 审判庭正在公开开庭审理一 起吴某等4人涉嫌贩卖毒品 案。一上午的庭审后,审判 长宣布休庭,下午继续。

法警带着被告人吴某去吃饭,经过旁听席时,吴某变了脸色,他竟然看到了贩卖毒品的"上线"黄某。

吃饭时,吴某坐立不安, 欲言又止,他的异样引起了 法警的注意,在法警的劝说 下,吴某忍不住说出来:他的 "上线"黄某就在法庭里。

负责押解的麻阳法院司 法警察立即将情况上报。通 过及时调取安检录像发现, 跟随黄某来参加庭审的共有 7人

下午开庭时, 黄某再次坐到了旁听席。审判长 控制庭审进度, 支援的司 法警察陆续到位, 各个出 口布置了警力,一名便衣司 法警察坐到黄某旁边,单兵 装备镜头对准了黄某,实时 监控其一举一动。

麻阳公安干警赶到怀化中院后,对黄某的身份进行查证后初步判断其极有可能就是被告人吴某的上线,并参与过贩卖毒品活动。为进一步确认,被告人吴某再次到指挥中心进行指认,同时看是否还有其他同伙人员。经吴某指认,黄某就是其"上线",一同前后,其他人员并不熟悉。随的所有人员毫不知情的情况下,将黄某带离法庭,移交给在法庭外等候的公安干警。

抓捕黄某后,公安民警立即将其随身携带的物品进行扣押,通过核查身份证确定其系黄某,并在其车辆上找到了少量的毒品疑似物。

庭审结束后,怀化中院司 法警察支队派出十余名法警协 助将黄某及另外7人一同带到 公安机关,由公安干警对其进 行询问和调查取证。

> ■记者 虢灿 通讯员 周纯华 实习生 林嘉韵 程欣鑫

## 鸭子也咬人:七旬老人被咬破血管肌腱

医生提醒:被鸭子咬后只需打破伤风,不需注射狂犬疫苗

本报7月20日讯 鸭子急了也咬人,那鸭子的嘴到底有多锋利?近日,永州市宁远县76岁的村妇全某被一只四公斤重的鸭子咬伤了右手手背,导致手背血管肌腱破裂。所幸全娭毑家属送医及时,经过郴州市第一人民医院手足外科手术治疗,患者今天康复出院了。

据该院手足外科主任刘俊博士介绍,7月15日下午3时许,右手鲜血淋漓的仝娭毑被儿子送进了医院。而媳妇还把行凶的鸭子拧着,一起带到了

医生的面前。全娭毑回忆,事发当天11时许,她在家门口驱赶家里的鸭子,这只鸭子突然扑向自己并咬她的手,一下就鲜血淋漓了。老人儿子表示,母亲被鸭子咬伤后,他们在宁远老家简单包扎,医生建议到上级医院进一步诊治,这才又到郴州市第一人民医院手足外科诊治。

刘俊介绍,仝娭毑被鸭子咬 伤了右手手背,导致手背血管肌 腱破裂,由于送来及时,当天下午 就对其进行手术治疗。"被鸭子咬 伤需要打狂犬疫苗吗?需要打破 伤风吗?"面对患者及家人的疑惑,刘俊表示,狂犬疫苗注射主要是针对哺乳动物,而鸭子不是哺乳动物,咬伤是不需注射狂犬疫苗,只需打破伤风。

刘俊提醒,被鸭子咬住后,用 力甩或是拉扯反而会让鸭子越咬 越紧,应迅速将鸭子浸入水里,用 棍子戳鸭子头部,鸭子出于生存 本能会松口。然后,应尽量从伤口 内挤出血水,并用碘伏或酒精消 毒伤口,然后送至医院进行精准 治疗。■记者 李琪通讯员 列振

实习生 杨鑫礼

## 惊睑

#### 股东伙同财务,套走公司5490万 湘潭公安32小时破案,全额追损

本报7月20日讯 今天,湘潭市公安局召开"7·13"特大职务侵占案新闻通报会。日前,湘潭警方仅用32小时快速破获一起特大职务侵占案,成功抓获4名犯罪嫌疑人,全额追回涉案资金5490万元。

7月13日15时许,湘潭经 开区某集团公司向九华公安 分局报案称公司被职员秘密 转走资金5490万元。接警后, 九华公安分局立即启动重大 案件侦查机制,成立专案组 开展侦破工作,并在市局相 关部门的指导、支持下,第一 时间启用紧急止付通道,迅 速冻结了尚未转移的赃款 1800万元,并于当日20时许 在长沙黄花机场抓获有重大 作案嫌疑的冯某(男,36岁, 湘潭县石潭镇人,系涉案公 司股东)。14日零时许,该案 另一嫌疑人李某(女,30岁,湘潭市雨湖区人,系涉案公司财务部负责人)到九华公安分局投案。14日23时,专案组在广东珠海抓获另两名涉案嫌疑人员赵某(男,42岁,湘潭县杨嘉桥镇人)、周某(男,35岁,长沙市岳麓区人),当场追回3990万元涉案港市。

经初步查明,犯罪嫌疑 人冯某、李某利用职务之便, 通过网上银行将公司个人账 户及集团公司账户上5490万 元转走后潜逃。7月13日,犯 罪嫌疑人冯某与赵某、周某 通过多次刷卡套现的方式, 取出3990万元港币。

目前,犯罪嫌疑人李某、 冯某、赵某、周某已被依法刑 事拘留,案件正在全力侦办 中。 ■记者 王智芳

通讯员 禹亚钢

#### 株洲启动应急预案 力保高温电网运行

本报7月20日讯 持续高温 给电力供应带来严峻考验。国网 株洲供电公司今天称,该公司已 启动《高温天气电网应急预案》和 《应急处理方案》,利用"巡视、测 温、大数据分析"三把"利剑",全 力做好持续高温天气下的防范应 对工作。

国网株洲供电公司所辖高压输电线路共计117条,线路长度达1300余公里,维护其安全稳定运行对于保障电网安全保障民生具有重要意义。根据工作安排,该公司已加大设备巡视力度,对重点输电设备、重过载设备和重要线路开展不间断巡视和差异化运维,发现缺陷第一时间消除。

7月以来,株洲电力工人已清理树竹隐患437处,巡视杆塔3000多基,开展线路测温50次,消除缺陷30余处,确保了电网安全稳定运行。

■记者 李永亮 通讯员 张立 吴姗